Zenbaki arrunten arteko zatiketa 

Matematika





Ariketa sorta
1. Ebatzi.
Xabierrek giltzatakoen bilduma egiten du. 15 biltzen dituen bakoitzean, bere gelako horman zintzilikatzen ditu, ilara bat osatuz. Orain 233 giltzatako baditu, zenbat giltzatako-ilara osatu ditu? Zenbat giltzatako daude orain osatzen ari den ilaran?
Ikasgela apaintzeko, ikasleek 80 metro zinta erosi dute, eta zinta horrekin
18 girlanda egingo dituzte. Zinta 18 zati berdinetan zatitzen badute, zenbat metro
izango ditu girlanda bakoitzak?

Imanol laguntzaile aritzen da gaseosa banatzen duen kamioi batean. Denda batean,
bertako andreak botilak kaxetan antolatu dituela ikusi du; andreak 21 botila sartu ditu kaxa bakoitzean. Eta Imanolek 150 botila bildu behar ditu. Zenbat botila-kaxa bildu ditu denda horretan? Bildu duen kaxa bat ez zegoen beteta. Zenbat botila zituen?
Andereño Jonek 98 kubo banatu behar ditu 23 ikasleen artean; denei kubo kopuru bera egokitu behar zaie, eta sobera geratzen diren kuboak ez dira nahikoak izango ikasle bakoitzari beste kubo bat emateko. Zenbat kubo egokitu zaizkio ikasle bakoitzari? Zenbat geratu dira sobera?
	2. Kalkulatu honako zatiketa hauek.

	89.839
	3
	
	1.233.468
	11

	
	
	
	
	

	3. Kalkulatu honako zatiketa hauek.

	128067895
	14
	
	167893545
	45

	
	
	
	
	


4. Kalkulatu honako zatiketa hauek.
6.240 : 10 = 

830 : 10 = 

5.400 : 100 = 

230.800 : 100 = 

2.198.000 : 1.000 = 

321.409.000 : 1.000 = 

5. Kalkulatu, buruz, honako zatiketa hauek.
66 : 6 = 

81 : 9 = 

122 : 11 = 

144 : 12 = 

54 : 6 = 

6. Kalkulatu, eta aurkitu falta diren gaiak.
	9.564 : 1=____ 

___: 1 = 567


	____: 1 = 234.765

987 : ___ = 987


7. Kalkulatu 36 zenbakiaren zatitzaileak honako eragiketa hauetan.
36 : 2 = 


36 : 6 =


36 : 4 = 

8. Aurki itzazu 21, 48 eta 80 zenbakien zatitzaile guztiak.
21: 

48: 

80: 
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